ANTWOORDEN - Deel 3: Statisch onbepaalde constructies en Bezwijkanalyse

Hoofdstuk 3, Krachtenmethode

vraagstuk 3.2 blz. 132

Opmerkingen: Zie §3.1
Uitwerking:
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Kies Ay als statisch onbepaalde met als aansluitvoorwaarde dat de

hoekverdraaiing in punt A nul moet zijn. (¢, =0)

De uitdrukking voor de hoekverdraaiing is volgens vergeet-mij-

nietjes:
_ 30kNx4mX2mx (6m +2m)
v 6EI X6m
30kN x4mx2m X (6m + 4m) N M, \x6m _

6E1 x6m 3EI

Waaruit volgt dat:
M, =60kNm

Momentenlijn (kNm)
60
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A, =40 kN (T)
M, =60 kNm
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